Sundsvallsbridgen

Torsdagsbridge, Barometer 2021-12-16

SCRATCH

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 160.9 74.48  Poul Steckhahn - Christer Hellstrém 43847 88817  Sundsvallsbridgen
2 1 154.1 71.35 Liane Svensson - Birgitta Svensson 13553 3524 Sundsvallsbridgen
3 3 144.0 66.67  Emil Tibblin - Thore Wernkvist 3453 12214  Sundsvallsbridgen
4 5 142.9 66.15  Christina Lindqvist - Carl Lindgvist 61317 61318  Sundsvallsbridgen
5 9 115.0 53.24  Eva Engstrom - Kerstin Engstréom 54376 54377  Sundsvallsbridgen
6 14 106.0 49.07  Sibyl Algotsson - Jarmo Sdderlund 50888 +2 Sundsvallsbridgen
7 2 100.1 46.35  Ingemar Svensson - Séren Jansson 34607 54716  Sundsvallsbridgen
8 11 96.0 44.44  Margareta Ljunggren - Lena Johansson 46640 49418  Sundsvallsbridgen
9 4 94.5 43.75  Kirsten Lofgren - Dan Mattsson 40540 34623  Sundsvallsbridgen
10 15 93.4 43.23  Lena Andersson - Jan Jacobsson 56618 56608  Sundsvallsbridgen
10 8 93.4 43.23  Johanna Larsson - Viveca Carlsson 66947 66943  Sundsvallsbridgen
12 10 89.0 41.20  Martin Kjellgvist - Kent Sjéberg 68033 3260 Sundsvallsbridgen
13 6 87.8 40.63  Inger Bystrom - Olan Hedstrom 18301 3783 Sundsvallsbridgen
14 13 80.0 37.04  Gunilla Hermansson - Barbro Andersson 37655 60722  Sundsvallsbridgen
15 12 74.0 34.26  Maud Ljung-Lapychak - Gun Thuvesson 37660 46633  Sundsvallsbridgen
1 41082 Basta kontrakt 2 4109 Basta kontrakt 3 4 K1098 Basta kontrakt
Nord v 954 4¢ O =-130 Ost v EKn74 54 O D-3500 Syd v 986 44 S =420
Ingen *2 NS + EKn9 ov + 84
#EKn10652 & ¢ v & NT #ED107 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT
4974 & KDKn6 N7 3743 «ED 4KKn76543 N 118 7 4 6 aE2 4 Kn53 N 118 4 105
vE32 v KKn S73743 v K86 v 10953 S 118 7 4 6 vKDKn1075 vE432 S 118 4 105
¢+ KD ¢Kn109865 O 5 105 8 7 +D86432 ¢ 10 024582 ¢+ E6 ¢ D952 0259 338
#K9843 &7 V 6 105 8 7 *63 *2 V245282 D62 #98 V2592338
4 E53 482 4 D764
vD10876 vD2 v-
¢ E743 + K75 + KKn1073
&D #KKn9854 #Kn1043
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 14 29 S+2 #3170 11.0 10| 7 14 3NN+1 T 630 120 00| 2 10 4v V-1 «A 100 8.0 4.0
11 2 2v S+2 ¢K 170 110 10|11 2 4+#S+1 &A 150 100 20| 5 9 4v V-1 «A 100 8.0 4.0
1 9 5¢0-2 A 100 70 50| 1 9 44DO-1 #8 100 80 40| 7 13 4v V-1 8 100 8.0 4.0
13 3 5¢DO-1 «4A 100 70 50| 4 15 34 0-1 L) 50 6.0 60|11 6 4v V-1 +8 100 8.0 4.0
4 15 2NV = v4 -120 40 80| 6 12 34 O+1 &5 -170 40 80(14 4 4v V-1 +8 100 8.0 4.0
6 12 3¢ O+1 &A -130 20 100(10 5 3NN-3 46 -300 20 100| 1 8 3v V= *A -140 2.0 10.0
10 5 2NV +1 v4 -150 0.0 120|13 3 44 0= *4 -420 0.0 12012 3 4v V= ¢4 -620 0.0 12.0
8 - 5.2 8 - 5.2 - 15 5.2
4 & EKKn94 Basta kontrakt 5 4 8543 Basta kontrakt 6 » EKn643 Basta kontrakt
Vast v532 3NT N =600 Nord v72 ANT O =-430 Ost vKD7 24 S =110
Alla + EK65 NS ¢ 6532 ov + Kn92
&K & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT 384 & ¢ v & NT
D82 410763 N 8 108 9 9 4102 & KKn7 N3 3353 41072 4 D9 N557 86
vK1076 vED4 S 8 108 9 9 vED543 v Kn1096 S33353 v 65 vE1083 S557 86
¢Kn87 ¢3 040511 + EDKn9 ¢ 108 O 9 10108 10 ¢ K10653 ¢ ED4 078657
2973 286542 V40511 *64 #KKn107 vV 8 10107 10 %952 #EDKn6 V78657
a5 « ED96 K85
v Kn98 v K8 v Kn942
+ D10942 ¢+ K74 + 87
#EDKn10 #ED32 #K1073
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 8 44 N+2 ¢3 680 120 00| 6 10 INS-1 v3 -100 120 00| 5 8 2NO-2 3 200 12.0 0.0
7 13 3NS= v6 600 100 20| 5 8 3v V= «9 -140 80 40| 2 9 340-1 4K 100 10.0 2.0
2 10 24 N+4  ¢3 230 80 40|13 4 3v V= 45 -140 80 40| 3 11 34 N-1 &A -50 8.0 40
5 9 3¢ N+3 vA 170 6.0 60|15 14 3v V= 43 -140 80 40| 6 10 INO= a5 -90 6.0 6.0
14 4 3¢ S+1 v7 130 40 80|12 7 2NS-3 ¢ A -300 40 80(12 7 34 N-3 v3 -150 3.0 9.0
11 6 5¢ N-1 vA -100 10 11.0| 3 11 4v V= a5 -420 20 100(13 4 INO+2 &3 -150 3.0 9.0
12 3 5¢ S-1 v6 -100 10 110| 2 9 2NS-5 v4 -500 0.0 12.0|15 14 3NV +1 *7 -630 0.0 12.0
- 15 52 1 - 8.6 1 - 8.6
7 4« E108642 Basta kontrakt 8 # EKn105 Basta kontrakt 9 » 10654 Basta kontrakt
Syd v EKn75 ANT S =630 Vast vD10 5NT N =460 Nord v KD862 3v N =140
Alla +32 Ingen + KD7 ov + K9
*7 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4Kn73 K95 N 107 6 8 10 4863 « D97 N 118 101111 ~KD8 492 N4 4987
v 864 vKD1093 S 107 6 8 10 v 94 v E8653 S 118 101111 vKn107 ¢3 S 44987
+ D104 ¢ E987 025653 ¢ EKn1092 ¢ 653 024322 + D10 ¢ E76543 09 94145
210932 #6 V25653 +K106 83 V25322 #D10863 #EKn94 V99445
D 4 K42 4 EKn73
v2 v KKn72 vE954
+ KKn65 + 84 + Kn82
#EKDKn854 #9752 *K7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 11 3NN+1 v9 630 120 00| 3 10 3NN+2 47 460 120 00| 3 9 3vyN= 49 140 8.0 40
14 13 34 S+3 ¢4 170 100 20| 4 12 44 S+1 &3 450 100 20| 4 11 2¢ N+1 49 140 8.0 4.0
4 12 44 S+1 v8 150 70 50| 2 8 3NN+1 ¢3 430 50 70| 6 8 2y N+1 ¢3 140 8.0 4.0
15 1 44S+1 v4 150 70 50| 7 11 3NN+1 v6 430 50 70| 7 10 2+ N+1 49 140 8.0 40
6 9 34N-1 vK -100 40 80|14 13 3NN+1 +v5 430 50 70|15 5 3vN= ¢A 140 8.0 4.0
2 8 44 N-2 *6 -200 10 11.0|15 1 3NN+1 ¥5 430 50 70| 1 14 2vS= ¢T 110 2.0 10.0
3 10 44 N-2 vK -200 1.0 11.0| 6 9 3NN-1 v5 -50 0.0 12.0|13 12 4v S-1 *T -50 0.0 12.0
5 - 7.9 5 - 7.9 -2 5.6
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10 aKn Basta kontrakt 11 4 EKKn1095 Basta kontrakt 12 4 K1087 Basta kontrakt
Ost v EKn94 2v O =-110 Syd v Kn107543 34 S =140 Vast v Kn1097 ANT V =-430
Alla + E963 Ingen +9 NS + DKn5
#EK98 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT
1062 « ED54 N85576 «D3 4 862 N7 4997 &« E£962 « D54 N3 4433
vKD532 v108 S85576 vKD82 v96 S74997 v EK6 vD43 S34433
¢ KD1054 ¢ Kn2 O57 86 6 ¢+ D8642 ¢ EK105 O58 436 ¢ 104 ¢ E763 O 109 9 1010
»- #D10742 V 48867 &E5 #D962 V58436 #EKNn103 #D86 vV 109 9 1010
4 K9873 a74 4 Kn3
v76 vE v 852
+ 87 +Kn73 + K982
#Kn653 #KKn108743 *K754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3NN+2 vT 660 120 00|14 5 34 N+1 ¢A 170 120 00| 1 13 3NV-1 vJ] 50 11.0 1.0
3 9 2vyDV-2 &K 500 100 20| 1 13 3v N= ¢A 140 90 30| 8 3 3NV-1 v] 50 11.0 1.0
4 11 3NO-2 3 200 6.0 6.0(12 11 24 N+1 #9 140 90 30| 2 15 2NV +1 a7 -150 8.0 4.0
6 8 2vV-2 «A 200 6.0 6.0 2 15 4¢ V-2 «A 100 50 7.0 7 9 3NO= v8 -400 40 8.0
7 10 1aDO-1 ¢8 200 60 60 7 9 5DV-1 «A 100 50 7.0(12 11 3NV= a7 -400 40 8.0
15 5 INN+1 &4 120 20 100 8 3 3¢ V-1 s A 50 20 100|214 5 3NV= v7 -400 40 80
13 12 1v V= aJ -80 0.0 120| 4 10 3NS-4 2 -200 0.0 120| 4 10 3NO+2 #4 -460 0.0 12.0
- 2 56| - 6 49| - 6 4.9
13 46 Basta kontrakt 14 « E863 Basta kontrakt 15 4 Kn7 Basta kontrakt
Nord v DKn54 54 O =-650 Ost v93 54 S =450 Syd vKD43 44 V D -3 500
Alla + K9873 Ingen + EK53 NS +E764
#EK5 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT »K96 & ¢ v & NT
4 Kn9432 «KD105 N7 9526 & K74 105 N 117 6 117 41096 « KD832 N 9 5 106 6
v10 v E98762 S79526 v 87 vEKNn106542 S 117 6 117 v 65 v EKn2 S 95 106 6
¢+ Kn4 ¢ED 06 48 117 ¢ DKn9862 ¢ 74 026722 ¢ Kn1053 ¢ KD98 048375
#109873 #Kn V 6 48 117 #Kn2 &E9 V261722 D754 +10 V48376
~ E87 & DKn92 &« E54
vK3 vKD v 10987
+ 10652 + 10 2
+D642 #KD10643 #EKn832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 12 4¢DN= &J 710 120 00| 1 12 44 N-= &A 420 120 00| 5 12 4v N= T 620 120 0.0
15 6 3¢ N+2 4K 150 100 20| 9 4 34 N+2 ¢7 200 100 20| 2 13 3vy N+1 «&T 170 100 2.0
9 4 3¢ N+1 vA 130 70 50| 2 14 34 S+2 v7 150 60 6011 1 3vN= ¢+K 140 8.0 4.0
11 10 3¢ N+1 vA 130 70 50| 5 13 3 S+2 «4 150 60 60| 3 15 3#S= T 110 50 7.0
2 14 3¢ N= *J 110 30 9.0(15 6 44S+1 v8 150 60 6010 9 2v N= T 110 50 7.0
5 13 3¢ N= LN 110 30 90| 8 7 3vO-1 *T 50 10 110| 4 8 24 0= 42 -110 2.0 10.0
8 7 3v0O-1 +6 100 0.0 12.0(11 10 4vO-1 &K 50 1.0 11.0| 6 14 24 O+2 *T -170 0.0 12.0
3 - 8.0 3 - 8.0 -7 8.9
16 « KD1095 Basta kontrakt 17 & K9765 Basta kontrakt 18 475 Basta kontrakt
Vast v8 4¢ V =-130 Nord v 873 2NT N =120 Ost v EKn9765 44 O =-420
ov +74 Ingen 443 NS + D10
*K9642 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
432 4 864 N6 3584 4 DKn108 4E3 N58 8 8 8 4ED6  4Kn9432 N6 3533
v D62 vE974 S6 3584 v 942 vE105 S57 888 vK8 v 1042 S6 3533
¢ E8532 ¢ KD10 O 6 108 5 8 ¢+ K ¢ DKn987 0755565 ¢ K542 ¢ EKn96 O 7 107 109
#DKn5 #E108 V 6 108 5 8 #D8753 #1064 V75555 #ED64 &2 vV 7 108 109
& EKn7 442 & K108
v KKn1053 v KDKn6 vD3
+ Kn96 + E10652 + 873
*73 *K2 #KKn753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 12 49 O-3 3 300 120 00| 7 15 2NN= +Q 120 120 00| 3 14 2NV-1 v7 50 12.0 0.0
3 15 24 N+1 K 140 90 30| 3 14 2vS= 8 110 100 20| 7 15 2¢ V+1 &T -110 100 2.0
4 8 34 N= ¢T 140 9.0 30| 5 11 INS= &5 90 80 40| 5 11 24 0+2 ¢3 -170 8.0 4.0
6 14 3vO-1 4A 100 50 70| 6 13 3NS-2 2Q -100 40 80| 9 8 2vN-2 &2 -200 6.0 6.0
10 9 INV-1 «K 100 50 7.0 9 8 3NS-2 &3 -100 40 80| 6 13 2v N-3 »2 -300 40 8.0
2 13 Pass 20 10012 2 3vS-2 ¢+ K -100 40 80|10 1 440-= *3 -420 2.0 10.0
11 1 2NO+2 v¥5 -180 0.0 120(10 1 44 0= &3 -420 0.0 120(12 2 3NV+1 v7 -430 0.0 12.0
-7 89| 4 - 5.3 4 - 5.3
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